



Fundusze Europejskie
Program Regionalny



Rzeczpospolita
Polska



Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



URZĄD MIEJSKI
97-330 SULEJÓW
ul. Kancka 42
tel. 044/6102303, fax 044/6162551

Sulejów, 30.05.2018 r.

Znak sprawy: ZP.271.9.2018

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (1)

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Zagospodarowanie terenu przy ul. Szkolnej w Sulejowie na cele turystyczno – rekreacyjne ETAP II i ETAP III w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Rewitalizacja centrum Sulejowa”**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 z późn.zm.) w związku z wpływieniem do Zamawiającego w dniach 28.05.2018 r. i 29.05.2018 r. pytań odnośnie prowadzonego postępowania, o którym mowa wyżej, udzielam odpowiedzi na następujące zapytania:

Pytanie nr 1:

*Proszę o doprecyzowanie wymiaru nakładki elastyczne na obrzeża betonowe 30x8. W przedmiarze mamy zapis że nakładki mają być o wymiarach 1000x60x250. Według producenta nakładek, nakładka o wymiarze 60 nie pasuje do obrzeży 8 cm (jest przeznaczona do obrzeży 6 cm)
Proszę o doprecyzowanie czy zamawiający ma wymagania dotyczące kolorystyki nakładek?*

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że należy zastosować systemowe obrzeża 1000x60x250 które posiadają wbudowaną nakładkę (zgodnie z dokumentacją projektową). Opis pozycji kosztorysowej w przedmiarze "Obrzeża betonowe o wymiarach 30x8 cm na podsypce cementowo-piaskowej z wypełnieniem spoin zaprawą cementową - obrzeże bezpieczne z nakładką elastyczną 1000x60x250 wg opisu technicznego" w pierwszej części jest podstawowym opisem zastosowanego KNR-u. Pozycja wykorzystana jest jako analogia. **Należy wycenić i wbudować obrzeża jak w dokumentacji projektowej.** Kolorystyka nakładek zostanie ustalona z Zamawiającym po podpisaniu umowy.

Pytanie nr 2:

Proszę o doprecyzowanie jaką nawierzchnię należy wykonać pod siłownią zewnętrzną do zadania 4. W SIWZ mamy informację, że na terenie siłowni i placu Street Workout należy wykonać nawierzchnię żwirową ograniczoną obrzeżami bezpiecznymi (str. 4). W projekcie w jednym miejscu mamy informację, że teren należy wyłożyć kostką betonową. Kilka linijek dalej w projekcie mamy informację, że na terenie siłowni należy wykonać nawierzchnię z żwiru. W przedmiarze z kolei mamy informację o nawierzchni trawiastej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nawierzchnię pod siłownią zewnętrzną należy wykonać zgodnie z przedmiarem, tj. **nawierzchnię trawiastą.**

W związku z powyższym zmienia się w SIWZ opis przedmiotu zamówienia w Części 4 Dostawa i montaż elementów siłowni zewnętrznej oraz placu gimnastycznego Street Workout Full wraz z bezpieczną nawierzchnią z krawężnikami.

Ponadto Zamawiający informuje, że zmianie uległ tytuł postępowania, prawidłowa nazwa to: Zagospodarowanie terenu przy ul. Szkolnej w Sulejowie na cele turystyczno – rekreacyjne ETAP II i ETAP III w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Rewitalizacja Centrum Sulejowa poprzez odnowę przestrzeni publicznych i przywrócenie funkcji społeczno-gospodarczych”

Wobec powyższego, zmianie uległo ogłoszenie o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych. Zamawiający opublikował na swojej stronie internetowej zmienione ogłoszenie.

Zmianie uległa również Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia. Zmieniona specyfikacja została opublikowana na stronie internetowej Zamawiającego.